

СОДРУЖЕСТВО ИСКУССТВА И ТРУДА

ПРИБЛИЖАЕТСЯ 75-летие Московского художественного театра. Начиная декаду, предшествующую торжественному празднованию юбилея, артисты прославленного театра приглашают к себе друзей — рабочих московских предприятий. Вчера, например, на эту встречу в новое здание МХАТа пришли представители завода «Красный про-

летарий», связанного с театром договором о творческом содружестве, сталевары «Серпа и молота», столичные метростроевцы.

Собравшиеся услышали рассказ об истории и творческом пути МХАТа, о воплощении на его сцене рабочей темы. После торжественной части, на которой выступили и гости, были показаны сцены из спектаклей.

НА СНИМКЕ: (слева направо): народный артист СССР **А. ГРИБОВ**, народный артист РСФСР **В. ДАВЫДОВ**, секретарь комсомольской организации Московского Метростроя **Т. Малютин**, ударник коммунистического труда машинист блок-укладчика СМУ-5 Метростроя **Н. МАНДРИК**, строгальщики завода «Красный пролетарий» **В. КИРИЛЛОВ** и **Б. НОВИКОВ**.



